

СОГЛАСОВАНО

Председатель региональной общественной
организации «Федерация судомодельного спорта
Камчатского края»



В.В. Григорьев

« 4 » мая 2018 г.

УТВЕРЖДАЮ

И.о. Министра спорта
Камчатского края



Н.В. Глубокая

мая 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении кубка Камчатского края по судомодельному спорту

1. Общие положения

1. Кубок Камчатского края по судомодельному спорту (далее – соревнования). Соревнования проводятся с целью популяризации и развития судомодельного спорта в Камчатском крае.

Задачами проведения соревнований являются:

- определение сильнейших спортсменов 2018 года по судомодельному спорту для формирования сборной Камчатского края;
- повышение спортивного мастерства и выполнение спортивных нормативов;
- пропаганда здорового образа жизни.

2. Организаторы соревнований

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляется Министерством спорта Камчатского края совместно с Региональной общественной организацией «Федерация судомодельного спорта Камчатского края» (Григорьев Вячеслав Васильевич тел.: +79098325716; e-mail: krctc@mail.ru).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

3. Место и сроки проведения соревнований

Место проведения: г. Петропавловск – Камчатский на водоеме Култучного озера, площадь Ленина, набережная.

Срок проведения - 20 мая 2018 года:

10.00 – 12.00 часов регистрация участников;

12.00 – 16.00 часов соревнования скоростных моделей и парусных яхт.

Регистрация участников соревнований состоится по адресу ул. Ватутина 1 В, КГБУДО «Камчатский центр детского и юношеского технического творчества».

4. Программа соревнований

Соревнования проводятся в следующих классах моделей:

Скоростные модели:

Мужчины: ЕСО-стандарт, ЕСО-эксперт, ЕСО-эксперт-мини;

Юноши: ЕСО-стандарт, ЕСО-эксперт-мини.

Парусные яхты:

Мужчины: F5-Моно (ММ), F5-Е;

В личном зачете F5-Моно (RG65);

Юноши: F5-Моно (ММ), F5-Е;

В личном зачете F5-Моно (RG65).

5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

Требования к участникам соревнований: каждый участник имеет право выступать в нескольких классах без ограничений. Допускается выступление юношей не младше 18 лет

среди мужчин. Не допускается выступление с одной моделью нескольких участников, в том числе в разных возрастных категориях. Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «судомодельный спорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 25.04.2017 № 377.

Страхование жизни и здоровья от несчастных случаев во время проведения Соревнования осуществляется командирующими организациями или самими участниками соревнований.

6. Заявки на участие

Предварительная заявка (Ф.И.О., контактные данные, класс) подается организаторам не позднее 5 мая 2018 года.

Финальная заявка предоставляется 19 мая 2018 г. Решение о допуске участников к соревнованиям принимает комиссия по допуску участников.

7. Условия подведения итогов

Командный зачет отдельный (мужчины и юноши). В командном зачете участвуют команды, состоящие не менее чем из трех человек у мужчин и не менее чем из двух человек у юношей. Мужчины и юноши, не сформированные в команды, участвуют только в личном зачете.

Победитель в командном зачете среди мужчин определяется суммированием ПЯТИ лучших результатов в разных классах моделей, среди юношей — суммированием ТРЕХ лучших результатов в разных классах моделей. Баллы командного зачета начисляются пропорционально результатам, показанным спортсменами команд в полуфинальных гонках относительно лучшего результата, равного 200 баллов. Личные места определяются по результатам проведенных гонок.

В случае несогласия с решением судейской коллегии, представители команд участников соревнований могут подать протест не позднее 30 минут после объявления результата.

8. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры награждаются грамотами, кубками, медалями.

Дополнительно могут устанавливаться призы от спонсоров и организаторов соревнований.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям «Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации» от 18 апреля 2014 года № 353 и требованиям правил вида спорта «судомодельный спорт».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «Порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) комплекса «Готов к труду и обороне».

10. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований несет Министерство спорта Камчатского края, КГАУ «Центр спортивной подготовки» и РОО «Федерация судомодельного спорта Камчатского края».